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Ljubljana, 29. 5. 2020 
 
 
Zadeva: Učenci se vračajo v šolske klopi 
 
 
Spoštovani starši, 
 
kot ste verjetno že izvedeli iz medijev, se v osnovne šole postopoma vrača pouk v šolske prostore. V 
ponedeljek, 1. 6. 2020, se učenci 1., 2., 3., 4., 5. in 9. razredov vračajo v svoje matične učilnice (brez 
delitev). Istega dne se prenehajo izvajati ure za učence z učnimi težavami, ki smo jih izvajali minuli 
teden. V sredo, 3. 6. 2020, pridejo v šolo še učenci 6., 7. in 8. razredov, ki imajo v ponedeljek in torek 
še šolanje na daljavo. 
 
Prekinitev šolanja na daljavo 
Od srede, 3. 6. 2020, se prekinja šolanje na daljavo in je prisotnost učencev v šoli obvezna. Za 
odsotnosti učencev so potrebna opravičila kot pred zaprtjem šole. Spletno okolje Microsoft Teams 
bodo učitelji v prihodnje lahko uporabljali kot dodatni učni pripomoček. 
 
Vhod v šolo 
Od 1. 6. 2020 se še vedno uporablja le stranski vhod z igrišča. Na vhodu bo dežurni učitelj. Dovoz z 
avtomobili na šolsko igrišče ne bo možen. V šolski objekt vstopajo samo učenci in zaposleni, ostali le 
po potrebi po predhodni najavi (naročeni zobozdravstveni pacienti pozvonijo na glavnem vhodu). Starši 
učence pospremijo do igrišča šole. Učenci gredo sami od vhoda šole do svoje učilnice. Učenci so lahko 
v času pouka obuti, oblačila imajo pri sebi. Priporočamo, da garderobne omarice uporabljajo le v nujnih 
primerih (npr. v primeru dežja). Učenci naj si šolskih potrebščin in pripomočkov med seboj ne 
izmenjujejo in ne izposojajo. 
 
Matične učilnice 
Oddelkom smo dodelili matične učilnice tako, da se bodo učenci generacijsko čim manj mešali in da 
bodo paralelke v istem nadstropju. 
- 6.a bo v učilnici 47, 6.b bo v učilnici 51. 
- 7.a bo v učilnici 39, 7.b bo v učilnici 40. 
- 8.a bo v učilnici 52, 8.b bo v učilnici 49, dodatna učilnica pri SLJ, MAT in TJA je 48. 
- 9.a bo v učilnici 42, 9.b bo v učilnici 37, dodatna učilnica pri SLJ, MAT in TJA je 41. 
 
Obvezni pouk 
Ob vrnitvi v šolo se pouk za vse razrede izvaja po rednem urniku (to pomeni po urniku, ki so ga učenci 
prejeli 1. 9. 2019). Učenci bodo tekom dopoldneva praviloma v isti učilnici, menjavali se bodo učitelji. 
Povratek v šolo je namenjen predvsem preverjanju in utrjevanju znanja. Po presoji učiteljev in v 
dogovoru z učenci bo lahko potekalo tudi ocenjevanje. Aktivnosti, ki zahtevajo spremembo okolja 
izven matične šole, se praviloma ne izvajajo. Izbirne predmete bomo izvajali (prostore bodo učencem 
sporočili učitelji). Šport se bo praviloma izvajal na igrišču, na Taboru ali v učilnici.  
 
Razširjeni program (DOP, DOD, ISP, DNU, interesne dejavnosti) 
Dopolnilnega, dodatnega pouka, skupinske učne pomoči in skupinskega pouka za nadarjene učence 
ne bomo izvajali. Individualne ure dodatne strokovne pomoči in ure za učence priseljence bomo 
izvajali po potrebi, in sicer na podlagi individualnih dogovorov. Interesnih dejavnosti ne bo. 
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Jutranje varstvo in podaljšano bivanje 
Jutranje varstvo in podaljšano bivanje se bo izvajajo v prostorih in v obsegu kot pred zaprtjem šole. 
Oboje bo v največji možni meri potekalo na šolskem igrišču. Trudili se bomo, da bo združevanja čim 
manj. Starši sporočite točno uro odhoda razredničarkam oz. učiteljem vašega otroka. Otroka 
prevzamete na igrišču oz. na izhodu na igrišče. 
Igrala na šolskem igrišču bodo zaradi zagotavljanja higiene na voljo le za pouk in podaljšano bivanje, 
zato prosto igranje po 17.00 uri ne bo mogoče. 
 
Prehrana 
Prehrana bo organizirana kot običajno (malica, kosilo, popoldanska malica), pri tem bomo upoštevali 
stanje prijav na dan 13. 3. 2020. Morebitne spremembe prijav na prehrano sporočite na običajni 
način.  
 
Šolska knjižnica 
V tem času je šolska knjižnica odprta v omejenem obsegu. V knjižnico učenci vstopajo posamezno. 
Učenci si lahko po 15. juniju 2020 izposodijo tudi knjige za počitniško branje, pred tem pa je potrebno 
vrniti predhodno izposojene. 
 
Stiki staršev s šolo 
Učitelji bodo govorilne ure nudili preko elektronske pošte, telefona ali video konference. Če 
potrebujete pogovor s kom drugim na šoli, nam to sporočite na info@o-ledina.si. 
 
Varnostni ukrepi in izjave 
Ukrepi proti širjenju okužbe bodo prednostno usmerjeni v vzdrževanje zadostne medosebne razdalje 
(in s tem v preprečevanje kapljičnega prenosa), v ustrezno higieno kihanja/kašljanja in redno umivanje 
rok ter v čiščenje oz. razkuževanje površin in predmetov (in s tem v preprečevanje kontaktnega 
prenosa). Uporaba mask za zaposlene in za učence, starejše od 12 let, je priporočljiva v primeru, ko je 
razdalja manjša od 1,5 metra. Osnovno vodilo ostaja, da prihajajo v šolo le zdravi učenci in zaposleni. 
V ta namen morajo tudi učenci od 4. do 8. razreda prinesti razrednikom podpisane izjave (izjava je v 
prilogi). NIJZ opozarja, da je ob ponovnem zagonu pouka tveganje za prenos okužbe z virusom SARS-
CoV-2 večje. Temu ustrezno skušajmo zaščititi svoje morebitne starejše ali imunsko oslabele sorodnike 
oziroma osebe, ki so nam blizu – kontakt z njimi naj bo le na zadostni razdalji in z uporabo maske. 
 
Pri organizaciji in izvedbi vzgojno-izobraževalnega dela bo šola smiselno upošteva priporočila NIJZ, 
MIZŠ in ZRSŠ, tako da bo v največji možni meri zagotovljena varnost vseh vključenih učencev in 
zaposlenih in hkrati zagotovljena izvedba veljavnih programov. 
 
Na šoli se veselimo povrnitve razgibanega šolskega vrveža. 
 
Marija Valenčak 
ravnateljica 


